



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz

6 января 2015 года, № 2 (6155)

Вторник

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан **ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ ГРАЖДАН РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НА СРОЧНУЮ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ И УВОЛЬНЕНИИ В РЕЗЕРВ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ВЫСЛУЖИВШИХ УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ СЛУЖБЫ**

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе»:

1. Призвать в феврале-марте 2015 года на срочную военную службу граждан Республики Узбекистан призывающего возраста, не имеющих права на отсрочку от призыва.

Граждан, годных к несению срочной военной службы и не имеющих права на отсрочку и освобождение от нее, но не призываемых в Вооруженные Силы в ходе настоящего призыва, зачислить в мобилизационный призывной резерв.

2. Уволить в март-апреле 2015 года в резерв Вооруженных Сил Республики Узбекистан военнослужащих, выслуживших установленные сроки срочной военной службы.

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева и секретаря Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан В. Махмудова.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
26 декабря 2014 года.

■ К ДНЮ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ Опора и стержень армии

Для выполнения задач по обеспечению мира и спокойствия в стране, укрепления обороноспособности военнослужащие должны обладать высокими интеллектуальными и физическими способностями.

С учетом этого в школах подготовки сержантов сегодня уделяется особое внимание физическому совершенствованию курсантов, освоению ими современных средств связи, компьютерных технологий, новейших видов боевой техники и вооружения.

Школа подготовки сержантов Юго-Западного особого военного округа входит в число лучших в плане организации учебно-методической и воспитательной работы. Занятия здесь проводятся с широким использованием современных педагогических и информационно-коммуникационных технологий, методов моделирования и симуляции. Военнослужащие также углубленно изучают иностранные языки, историю родного края, основы

духовности и другие предметы, что позволяет им при прохождении дальнейшей службы в рядах Вооруженных Сил оперативно и грамотно решать поставленные командованием задачи, быть во всем примером для солдат.

Как отмечал Президент Узбекистана, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Республики Узбекистан Ислам Каримов, профессионально подготовленный сержантский состав не на словах, а на деле должен стать опорой и стержнем нашей армии, от которого во многом зависит морально-психологическая и нравственная обстановка в каждом воинском коллективе.

2 стр.

■ В МИРЕ О НАС

«Noord-Nederlandse Landbouwbeurs-2014»

В нидерландском городе Леуварден состоялась сельскохозяйственная выставка «Noord-Nederlandse Landbouwbeurs-2014». Проводящаяся каждые два года провинцией Фризландия и муниципалитетом города Леуварден, она является одной из ведущих региональных выставок в Северной Голландии. Традиционно в ней принимают участие производители сельскохозяйственных товаров и техники, садоводы, фермеры и ассоциации.

В нынешнем году состоялась двадцатая по счету ярмарка, которая собрала на своей площадке более ста компаний и фермерских хозяйств Нидерландов. Посетители и участники имели возможность обсудить и обменяться информацией по вопросам использования техники в аграрной сфере, а также приобрести новейшее оборудование и технологии, используемые в данной области.

Представители дипломатической миссии нашей страны в БЕНИЛЮКС тоже побывали на этой престижной ярмарке и ознакомились с ее работой и экспонируемой продукцией. Они встретились с рядом нидерландских предпринимателей и экспертов ведущих европейских компаний, в ходе которых были обсуждены вопросы налаживания дальнейшего долгосрочного сотрудничества.

3 стр.

■ АКЦИИ

Здоровье населения — бесценное богатство

С целью передать знания и опыт Министерством здравоохранения по всей стране проводятся мастер-классы



Фото Х. Гайдоева.

Одним из важнейших достижений Узбекистана за годы независимого развития с полным правом можно считать кардинальные преобразования в сфере здравоохранения, где коренным образом перестроена инфраструктура, а за счет последовательного реформирования всей системы создана национальная модель оказания медицинских услуг на уровне современных требований.

Под руководством Президента страны проводятся широкомасштабные работы по повышению качества и эффективности оказываемых населению медицинских услуг, внедрению передовых методов лечения и научных достижений. Сегодня осуществляемые в медицине преобразования дают высокие результаты. В послед-

ние годы не только в столице, но и в областях успешно проводятся сложные хирургические операции.

Оснащение учреждений здравоохранения современной диагностической и лечебной аппаратурой, создание в них необходимых условий для пациентов, максимальный охват населения, четкая специали-

зация — все это проявляется в повышении показателей здоровья узбекистанцев, в динамике снижения заболеваемости, в увеличении продолжительности жизни людей.

Об этом свидетельствуют те факты, что с 1991 года средняя продолжительность жизни в нашей стране увеличилась с 66 до 73 лет, в том числе женщин — до 75 лет, а число абсолютно здоровых детей выросло до 63 процентов, в разы сократилось количество детей, подверженных хроническим заболеваниям.

3 стр.

■ АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Уверенными шагами к намеченной цели

Узбекистан в 2015 году продолжит последовательное движение к новым рубежам в социально-экономическом развитии

Стартовал новый 2015 год, с которым все мы связываем большие надежды на то, что Узбекистан продолжит уверенное движение вперед, по пути обеспечения мира и стабильности, дальнейшего углубления демократических реформ, экономического роста и успешного решения социальных вопросов, роста благосостояния в каждой семье и процветания любимой Родины.

И эти надежды основаны не только на простом человеческом желании жить лучше, но и на реалиях нашей жизни, тех результатах, которых достигла страна за годы независимости благодаря выверенному курсу, разработанному руковод-

ством республики, и самоутвержденному труду всего народа.

Следуя основным принципам, положенным в основу получившей за прошедшие годы международное признание «узбекской модели» развития, преодолевая все трудности и

испытания, Узбекистан, как отметил в своем Новогоднем поздравлении глава государства, сделал уверенные шаги на пути к достижению намеченной большой цели — войти в ряд развитых демократических государств мира.

На пути к этой цели сделано очень многое. Например, благодаря целенаправленным мерам по диверсификации и повышению конкурентоспособности отечественной экономики на основе коренной модернизации, широкого внедрения современных технологий и обору-

2 стр.

■ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

Рецепт праздничного настроения

В эти дни атмосфера праздника ощущается повсюду. Не стала исключением и столица, где особой популярностью пользуется главная площадь страны. Посмотреть на красавицу-елку сюда приезжают со всех уголков республики.

Для детей здесь организованы насыщенная праздничная программа, работают карусели и можно посмотреть любимые мультифильмы, сделать фото на память со сказочными персонажами, полностью погрузиться в атмосферу самого праздника.

Не менее захватывающие та-

ктализированные программы разворачиваются в эти дни на сценических площадках столицы. Так, скоро ГАБТ имени Алишера Навои презентует новогоднюю «Зимнюю сказку в Большом», которая будет проходить во Дворце искусств «Истиқол». Здесь встретятся герои сразу нескольких сказок, чтобы поднять маленьким зрителям рецепт праздничного настроения.

4 стр.

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю Нового — 2015 года на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова продолжают поступать искренние поздравления от глав государств и правительств, руководителей авторитетных международных организаций и ведущих зарубежных компаний, общественных деятелей.

В них выражаются наилучшие пожелания мира и спокойствия, счастья, здоровья и дальнейших успехов главе нашего государства и народу Узбекистана.

В поздравительном послании Президента Соединенных Штатов Америки Барака Обамы говорится:

«Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

От имени американского народа направляю Вам и народу Узбекистана мои наилучшие пожелания мира и процветания в Новом году.

В 2015 году я с нетерпением ожидаю укрепления партнерства между нашими странами и совместной работы по построению более стабильного и безопасного мира для всех.

Искренне

Барак АБОМА,
Президент Соединенных Штатов Америки

Также свои поздравительные послания направили:

Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций — **Пан Ги Мун**

Премьер Государственного совета Китайской Народной Республики — **Ли Кэцян**

Президент Монголии — **Цахиагийн Элбэгдорж**

Президент Ирландии — **Майкл Хиггинс**

Министр экономики, торговли и промышленности Японии — **Йоичи Мицава**

Генеральный Секретарь Шанхайской организации сотрудничества — **Дмитрий Мезенцев**

Представитель Генерального секретаря ООН, глава Регионального центра по превентивной дипломатии для Центральной Азии — **Мирослав Енча**

Глава делегации Европейского Союза в Республике Узбекистан — **Юрий Штерк**

Ректор Российской экономической университета имени Г. В. Плеханова — **Виктор Гришин**

Поздравительные послания продолжают поступать.

В Узбекистане завершились выборы в нижнюю палату парламента

5 января состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. Вел заседание председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов.

В соответствии со статьями 11 и 48 Закона Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» на заседании были рассмотрены итоги выборов в Законодательную палату парламента страны с учетом повторного голосования в 22 избирательных округах.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов подчеркнул, что выборы проведены в полном соответствии с национальным избирательным законодательством, закрепленными в нем демократическими принципами открытости, гласности и альтернативности. Этому во многом способствовала последовательная реализация организационно-правовых мер, предусмотренных Программой мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные,

районные и городские Кенгаша народных депутатов в 2014 году. Определенные законодательством нормы и требования, обязательные для всех, в ходе избирательной кампании были полностью соблюдены.

В результате сильной конкуренции политических партий ни один из кандидатов в 22 избирательных округах по выборам в Олий Мажлис Республики Узбекистан не смог набрать необходимого количества голосов. В связи с этим 4 января 2015 года в этих округах проведено повторное голосование.

2 стр.



Постановление Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан о регистрации депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

На основании протоколов окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан об итогах повторного голосования, проведенного в 22 избирательных округах 4 января 2015 года, в соответствии со статьей 5 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан», статьями 11, 44, 45, 48,

49 Закона Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» Центральная избирательная комиссия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Зарегистрировать 22 депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, избранных в избирательных округах, согласно приложению.

2. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

Председатель Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

город Ташкент,
5 января 2015 года.

Приложение

Список депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, избранных по итогам повторного голосования в избирательных округах

№	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Наименование органа, выдвинувшего кандидата в депутаты, партийность	Занимаемая должность (вид занятия)	Место работы и жительства	Порядковый номер и наименование избирательного округа	№	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Наименование органа, выдвинувшего кандидата в депутаты, партийность	Занимаемая должность (вид занятия)	Место работы и жительства	Порядковый номер и наименование избирательного округа
1.	Акрамова Зулайко Абдуразаковна	1970	Народно-демократическая партия Узбекистана, член НДПУ	Начальник управления архивного дела Джизакской области	Джизакская область, город Джизак	Дустликский избирательный округ № 30	13.	Тошкулов Абдуходир Хамидович	1976	Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, член УзЛиДеп	Депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан	г. Ташкент, Шайхантуркский район	Термезский избирательный округ № 70
2.	Арзиулов Сахобиддин Жияйбекович	1969	Народно-демократическая партия Узбекистана, член НДПУ	Директор Самаркандского областного филиала Фонда развития детского спорта	Самаркандская область, город Самарканд	Булулугурский избирательный округ № 52	14.	Турсунов Муродулла Холсаидович	1979	Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, член УзЛиДеп	Первый заместитель начальника главного управления Центрального банка Республики Узбекистан по Сурхандарьинской области	Сурхандарьинская область, город Термез	Кумкурганский избирательный округ № 72
3.	Арипов Даврон Рахимович	1974	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», беспартийный	Судья Ташкентского областного суда по уголовным делам	г. Ташкент, Шайхантуркский район	Бекабадский избирательный округ № 78	15.	Умаралиев Акмалсон Акбаралиевич	1974	Народно-демократическая партия Узбекистана, член НДПУ	Заместитель председателя Республиканского Совета профсоюза работников металлических и машиностроительных отраслей промышленности Узбекистана	г. Ташкент, Янгиабадский район	Дустабадский избирательный округ № 89
4.	Бекатова Зумрад Рахимбаевна	1968	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Главный специалист отдела организации лечения Министерства здравоохранения Республики Каракалпакстан	Республика Каракалпакстан, город Нукус	Элликкалинский избирательный округ № 3	16.	Умирзаков Акмалсон Ахаталиевич	1981	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Заведующий кафедрой «Межнациональное публичное право» Ташкентского государственного юридического университета	г. Ташкент, Сергелийский район	Риштанский избирательный округ № 95
5.	Жумабаев Акмалжон Адилович	1983	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Председатель Андижанского областного Кенгаша общественного движения молодежи «Камолот»	Андижанская область, Кургантиппинский район	Алтынкульский избирательный округ № 10	17.	Хакимов Рахим Расулхонович	1983	Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, член УзЛиДеп	Начальник отдела Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан	г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район	Чустский избирательный округ № 48
6.	Кулматов Шерзод Дустматрович	1981	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Начальник Сырдарьинского областного территориального управления Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции	Сырдарьинская область, город Гулистан	Акалтынский избирательный округ № 67	18.	Холиев Ермамат Бердикулович	1960	Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат», член СДП «Адолат»	Начальник главной государственной инспекции Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан	г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район	Шурчинский избирательный округ № 73
7.	Матакубов Анварбек Эгамович	1960	Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, член УзЛиДеп	Главный специалист Хорезмского областного комитета охраны природы	Хорезмская область, Ургенчский район	Багатский избирательный округ № 106	19.	Холов Уктир Шумуродович	1970	Социал-демократическая партия «Адолат», беспартийный	Судья Верховного суда Республики Узбекистан	г. Ташкент, Янгиабадский район	Шахрудский избирательный округ № 23
8.	Мирзев Каҳрамон Эмлуратович	1982	Народно-демократическая партия Узбекистана, член НДПУ	Старший референт юридического отдела Центрального Совета НДПУ	Сурхандарьинская область, Денауский район	Денауский избирательный округ № 74	20.	Хусанова Мухтарбай Акбаровна	1983	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», беспартийная	Старший научный сотрудник Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан	г. Ташкент, Учтепинский район	Актелинский избирательный округ № 124
9.	Норбаев Турсунупат Юсупович	1961	Народно-демократическая партия Узбекистана, член НДПУ	Председатель Сурхандарьинского отделения благотворительного общественного фонда «Махалла»	Сурхандарьинская область, Джаркурганский район	Джаркурганский избирательный округ № 71	21.	Шарафутдинов Шукрат Хурсанович	1965	Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, член УзЛиДеп	Руководитель научно-информационного отделения Межгосударственной комиссии по устойчивому развитию Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы	г. Ташкент, Мирабадский район	Дангаринский избирательный округ № 91
10.	Пирматов Жамшид Азимович	1977	Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат», член СДП «Адолат»	Заместитель управляющего Кашкадарьинского областного филиала АКИБ «Ипотека-банк»	Кашкадарьинская область, город Карши	Нишинский избирательный округ № 115	22.	Эшонкулов Бунёдкорн Махамадалиевич	1982	Народно-демократическая партия Узбекистана, беспартийный	Начальник отдела защиты прав человека Управления юстиции города Ташкента	г. Ташкент, Яккасарайский район	Маргиланский избирательный округ № 98
11.	Рахманов Акмал Эргашевич	1967	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан	г. Ташкент, Юнусабадский район	Уйчийский избирательный округ № 45							
12.	Тожиев Кошим Укматович	1984	Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», член ДП «Миллий тикланиш»	Председатель Навоийского областного Кенгаша общественного движения молодежи «Камолот»	Навоийская область, Навохорский район	Навоийский избирательный округ № 34							

В Узбекистане завершились выборы в нижнюю палату парламента

1 стр.

Согласно избирательному законодательству повторное голосование состоялось в каждом из 22 округов по двум кандидатам в депутаты, получившим наибольшее число голосов избирателей по результатам основных выборов. Из 3 434 345 включенных в списки избирателей этих округов в повторном голосовании приняли участие 2 642 063 граждан, что составляет 76,9 процента включенных в список избирателей.

Повторное голосование прошло открыто и гласно с соблюдением всех норм национально-избирательного законодательства на основе общепризнанных международных стандартов. В соответствующих округах кандидаты в депутаты могли проводить предвыборную агитацию и использовать в этих целях средства массовой информации в порядке, установленном Центризбиркомом. В повторном голосовании участвовали более 5 700 наблюдателей и уполномоченных представителей политических партий.

На основании предоставленных в Центральную избирательную комиссию протоколов окружных избирательных комиссий об итогах повторного голосования зарегистрированы 22 депутата Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Таким образом во всех 135 избирательных округах выборы депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан завершены.

В этот же день в Республиканском пресс-центре по освещению

выборов 2014 года состоялся брифинг для представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации, посвященный итогам выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Председатель Центральной избирательной комиссии проинформировал участников брифинга о том, что в целом по итогам выборов депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан избраны 150 депутатов, в том числе 52 депутаты избирательного округа № 30.

Мониторинг выборов осуществлялся более 340 наблюдателей от пяти международных организаций — БДИПЧ ОБСЕ, СНГ, ШОС, ВАИО и ОИС, а также от 52 государств и свыше 70 тысяч наблюдателей и уполномоченных представителей политических партий, выдвинувших кандидатов в депутаты.

Демократичность выборов, соблюдение в ходе этого процесса действующего законодательства обеспечивались четкой, слаженной работой избирательных комиссий всех уровней, которая основывалась на принципах независимости, коллегиальности, гласности и справедливости.

На состоявшихся выборах в Законодательную палату парламента страны народ Узбекистана еще раз продемонстрировал приверженность избранному пути построения демократического правового государства и сильного гражданского общества, дальнейшего углубления реформ во всех сферах общественно-политической жизни.

Среди избранных 150 депутатов нижней палаты парламента 40 человек, или 27 процентов, ранее были депутатами Законодательной палаты. Это свидетельствует не только о том, что избранные депутаты завоевали доверие своих избирателей, но и о возможности более эффективного использования их жизненного опыта и практических навыков за конституционных законодателей в деятельности профессиональной Законодательной палаты парламента. В составе нижней палаты представлены практически все слои общества.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

ский корпус состоял из широко эрудированных и современно мыслящих, интеллектуально развитых военных кадров, обладающих физической закалкой, высокими профессиональными и духовно-нравственными качествами. И можно не сомневаться в том, что выпускники школ подготовки сержантов с честью и до конца выполнят свой воинский долг, обеспечив мир на нашей благодатной земле.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

Уверенными шагами к намеченной цели

1 стр.

О кардинальных преобразованиях, произошедших в наше время, свидетельствуют не только макроэкономические показатели и многочисленные цифры и факты, которые можно приводить и дальше. Результаты реализации «узбекской модели» развития на практике можно увидеть буквально на каждом шагу. Например, в преобразившихся городах и селах, которые покрасили современным корпуса предприятий, здания школ, лицеев, колледжей вузов, медицинских учреждений, супермаркетов, объектов сферы услуг и жилые дома, парки и скверы, новые автомагистрали. Или в огромном многообразии качественных товаров и изделий с маркой «Сделано в Узбекистане», которые все больше и больше теснят на витринах и прилавках импортную продукцию. И каждый при желании может дополнить эти предложения своими наблюдениями.

Так, для предприятий сферы малого бизнеса и фермерских хозяйств в новом году ставка единого социального платежа будет снижена с 25 до 15 процентов. Таким образом, в их распоряжении останется более 440 миллионов сумов, которые пойдут на расширение и развитие бизнеса, модернизацию производств, освоение новых видов конкурентоспособной продукции.

На развитие социальной сферы будет направлено около 60 процентов Государственного бюджета. То есть в Узбекистане, в отличие от многих стран, вынужденных в условиях глобального кризиса урезать в первую очередь социальные программы, продолжится курс на дальнейшее развитие здравоохранения, образования и воспитания, науки, культуры и искусства, спорта.

И мы по праву можем гордиться теми достижениями, которыми ознаменованы годы независимого развития Республики. При этом, как подчеркнул в своем Новогоднем поздравлении Президент, в наше время существует немало различных угроз и вызовов, мы должны, не ограничиваясь

достигнутыми рубежами и успехами, не предаваясь самоуспокоенности и эйфории, всегда стремиться к новому, ясно представлять себе наш завтрашний день, в том числе все проблемы и трудности, с которыми можем столкнуться.

В связи с этим хочется отметить тот момент, что — и это уже отмечено рядом зарубежных экспертов, проанализировавших новогодние поздравления руководителей городов и сел — это не только дань уважения пожилым людям, ветеранам, членам трудового и ратного спорта, но и стимулирование и поддержка дальнейшего развития предпринимательства, решения социальных вопросов, повышения благосостояния населения.

Так, для предприятий сферы малого бизнеса и фермерских хозяйств в новом году ставка единого социального платежа будет снижена с 25 до 15 процентов. Таким образом, в их распоряжении останется более 440 миллионов сумов, которые пойдут на расширение и развитие бизнеса, модернизацию производств, освоение новых видов конкурентоспособной продукции.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Молодежный городок – центр притяжения

Побывавшие в Ургенче пару лет назад, теперь его не узнают

Яркой отличительной особенностью реализуемых в нашей стране реформ, направленных на строительство процветающего демократического государства и общества, является забота о воспитании гармонично развитого подрастающего поколения.

В минувшем году в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» в Хорезмской области, как и в других регионах Узбекистана, прошла масштабная работа по утверждению здорового образа жизни, охране материнства и детства, созданию широких возможностей для воспитания молодежи, проявления способностей юношей и девушек.

Сегодня в регионе действуют сотни детских спортивных объектов, где более чем ста видами спорта регулярно занимаются свыше 35 тысяч подрастающих хорезмийцев. Важное значение в обеспечении эффективности работы в данном направлении имеет Фонд развития детского спорта, созданный по инициативе главы государства. На его средства в 2014 году построено более 20 спортивных площадок с искусственным покрытием и свыше 10 спортивных комплексов, детских школ музыки и искусства.

Большим подарком для представителей молодого поколения стал спортивный центр, возведенный в молодежном городке «Ёшик» в областном центре. Данный современный объект включает в себя беговые дорожки, закрытый спортивный манеж, площадки для игры в гандбол, волейбол, баскетбол и мини-футбол, залы для занятий гимнастикой, настольным теннисом, боксом, тяжелой атлетикой, различными видами единоборств, а также плавательный бассейн. Рядом возведен стадион для игры в хоккей на траве с трибуналами на одну тысячу мест. Важно отметить, что новые современные спортивные объекты, центры культуры и досуга населения появились не только в областном центре, но и в сельских Багатском, Шаватском и Хивинском районах.

Поэтому проведение в этом году в Хорезмской области финала игр школьников Узбекистана «Умид ниҳоллари» вызывает особую гордость у юных спортсменов края, накладывает огромную ответственность на руководство.

Дарья РОМАНОВА.

Реклама и объявления

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

05/564

Здоровье населения – бесценное богатство



Около 300 высококвалифицированных врачей, представляющих свыше 20 направлений, поделятся опытом и знаниями с коллегами из регионов.

1 стр.

Кроме того, в стране эффективно функционирует система первичного звена, включающая в себя на сегодняшний день более трех тысяч сельских врачебных пунктов, десятки семейных поликлиник, а также районные медицинские объединения, оснащенные современным диагностическим и лечебным оборудованием. Благодаря этому жители даже самых отдаленных районов имеют доступ к высококвалифицированной медицинской помощи. А в десяти специализированных медицинских центрах, где населению оказываются услуги узкие специалисты, разрабатываются и внедряются в практику новые методы лечения заболеваний, проводятся уникальные хирургические операции.

В новом году отличившиеся хирурги, акушеры-гинекологи, терапевты, педиатры, невропатологи, кардиологи, эндокринологи, офтальмологи, оториноларингологи, урологи, ортопеды, травматологи, нейрохирурги, онкологи, дерматологи, фтизиатры и пульмонологи ряда престижных медицинских центров Министерства здравоохранения Республики Узбекистан выступили с новой ини-

циативой о проведении по всей стране мастер-классов, целью которых является повышение мастерства медиков из областей, оказание квалифицированной специализированной медицинской помощи населению, проживающему в отдаленных районах страны.

В рамках масштабной социальной акции ведущие ученые и специалисты крупных медицинских центров и научно-исследовательских институтов страны совместно с местными врачами будут проводить на местах, в частности, в областных лечебных учреждениях теоретические и практические занятия, а также сложные операции. Наряду с этим, учитывая, что практически все больницы, в том числе в отдаленных районах, оснащены современным лечебно-диагностическим и другим оборудованием, программа мастер-классов предусматривается стажировка, в ходе которой ведущие специалисты поделятся опытом его эффективного применения.

Как отмечают специалисты, результат развития медицины во всем мире определяется прежде всего мастерством врачей в спасении новорожденных детей, – говорит директор Республиканского специализированного научно-практического

медицинского центра педиатрии Дилором Ахмедова. – Поэтому сегодня важно не ограничиваться созданием лишь одного центра, где есть современное оборудование, а четко отладить всю систему работы неонатальной службы, установить тесное сотрудничество со всеми родильными домами республики. Ведь только так можно помочь новорожденным, появившимся на свет, с серьезными осложнениями, вовремя отреагировать, провести при необходимости операцию, чтобы сохранить им жизнь. Отрадно, что сегодня в социальной акции принимают участие опытные специалисты и нашего центра. Они решили помочь коллегам повысить свои профессиональные знания, навыки в обращении с современной, достаточно сложной в пользовании техникой. Учитывая, что наша специализация – это охрана здоровья детей раннего возраста, а это, как известно, работа не из легких, стараемся не упускать из виду даже самые мелкие детали. К примеру, мы подробно инструктируем коллег из областных больниц о принципах работы современного медицинского оборудования, знакомим их с передовыми методиками консервативного и оперативного лечения.

В мастер-классах, стартовавших 5 января, участвуют около 300 высококвалифицированных врачей, представляющих свыше 20 направлений, которые поэтапно посетят все области республики, поделятся опытом и знаниями с коллегами из регионов.

В Ташкентском областном детском многопрофильном центре к приезду бригад подготовились заранее. Здесь выделены отдельные кабинеты, оснащенные аппаратами электро-кардиографии и ультразвуковой диагностики, другим медицинским оборудованием, подготовлены операционные.

– В прошлом году наш центр был полностью реконструирован и оснащен передовой техникой, – отмечает исполняющая обязанности главного врача центра Лола Сайдалиева. – Мы получили все необходимое оборудование для реанимационных, операционных и других отделений. Это кувезы, аппараты искусственной вентиляции легких, УЗИ, ЭКГ и многое другое, что существенно повышает шанс на скорейшее выздоровление наших маленьких пациентов.

В центре, где трудятся 40 врачей, большое внимание уделяется повышению их квалификации, так как в век информационных технологий медицина как наука интенсивно развивается, открываются новые возможности. И сегодня специалисты медицинского учреждения

В минувшем году по республике проведен медицинский осмотр более 13,6 миллиона женщин и детей. В результате оздоровлены 2 миллиона 800 тысяч женщин и 2 миллиона 500 тысяч детей. Наряду с этим, учитывая, что здоровые и крепкие семьи являются фундаментом здорового будущего, особое внимание уделяется обеспечению полночьего охвата медицинским осмотром лиц, вступающих в брак. Эти мероприятия способствуют предупреждению рождения детей с наследственными и врожденными заболеваниями.

В настоящее время в медицинской сфере реализуется комплекс мер, направленных на укрепление здоровья всех категорий населения, начиная с рождения и заканчивая самочувствием людей преклонного возраста. И здесь очень важен уровень подготовки и профессионализм всего медицинского персонала, чему уделяется особое внимание. И еще одним свидетельством тому является очередная акция, организованная Министерством здравоохранения.

Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 6 декабря по 12 декабря 2014 года

Зарегистрированы:
1. Приказ начальника Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта от 10 ноября 2014 года № 28 «Об утверждении Инструкции о порядке оценки гендерных приоритетов».

Зарегистрирован 09.12.2014 г., регистрационный № 2630 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

2. Приказ генерального директора Узбекского агентства «Узкоммухизмат» от 10 ноября 2014 года № 141-1/1294 «Об утверждении Правил охраны труда при строительстве и эксплуатации трубопроводов пара и горячей воды».

Зарегистрирован 09.12.2014 г., регистрационный № 2631 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

3. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 18 ноября 2014 года № 75 «Об внесении изменений и дополнений в Национальный стандарт бухгалтерского учета Республики Узбекистан № 5 «Основные средства»».

Зарегистрирован 09.12.2014 г., регистрационный № 1299-1 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

4. Постановление Министерства финансов, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 5 декабря 2014 года № 80, 2014-36 «Об утверждении минимальных оптово-розничных цен на алкогольную продукцию».

Зарегистрирован 09.12.2014 г., регистрационный № 2632 (вступил в силу 01.01.2015 г.).

5. Постановление Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг при Госкомконкуренции Министерства финансов, Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 22 ноября 2014 года № 14-2014-30, 78, 289-Б-2 «Об внесении изменений и дополнений в Положение о порядке осуществления инвестиционными посредниками услуг официального дилера эмитентов (маркет-мейера)».

Зарегистрирован 10.12.2014 г., регистрационный № 1682-2 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

6. Постановление Министерства юстиции Республики Узбекистан, Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике от 9 декабря 2014 года № 6, 5-м «Об утверждении Инструкции о порядке включения в наименование юридических лиц официального названия государства, а также слов, производных от него».

Зарегистрировано 10.12.2014 г., регистрационный № 2633 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

ООО «FOLGOIZOL KAFOLAT» МАТЕРИАЛ РУЛОННЫЙ КРОВЕЛЬНЫЙ И ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЙ **NURIZOL NURFLEX**

Фольгоизол предназначен для:

- покрытия кровли
- создания новой и ремонта старой кровли зданий
- гидроизоляции стен и фундамента
- гидроизоляции бассейнов, тоннелей, мостов и других сооружений
- Эксплуатационные качества, подходящие для любых климатических условий:
- влагоустойчивость
- долговечность
- высокие изолирующие свойства

Тел.: (+99890) 175-65-00, (+99890) 982-75-96;
f.kafolat@mail.ru; nurizol.uz



Идеален для

Узбекистана

Среди этой
рекламы могла бы
быть и
Ваша!

Реклама
в «Народном
слове» –
реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуютилар, 32. Тел.: 232-11-15, 238-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Зарегистрировано 10.12.2014 г., регистрационный № 2633 (вступил в силу 15.12.2014 г.).

Рецепт праздничного настроения



Фото Х. Пойдаева

родстве, милосердии и любви.

— Несомненно, волшебство постановки придет не только игра артистов, но и самобытные яркие костюмы, которые помогают ребятам окунуться в чудо и в то же время поверить в то, что все происходит на сцене — реальность, — говорит художник театра Владимир Бундин. — Словом, мы приложили все усилия, чтобы праздник запомнился им надолго.

Среди множества театров, представляющих новогодние шоу-программы для детей, стоит отметить и концертный зал «Зарафшан», где царит особая атмосфера праздника.

— Феерическое музыкальное представление старой сказки на новый лад оставляет неизгладимое впечатление, — делится мама маленькой Нигоры Наргиза Толипова. — Все живо и оригинально, смотрится на одном дыхании. Зал постоянно вовлекается в общение с артистами, что очень радует и забавляет детей и взрослых. Спасибо всем, кто создал этот праздник юмора

и детства! Одно точно: сказка в «Зарафшане» никого не оставит равнодушным.

Сегодня юных зрителей не удивишь старыми историями, они ждут креативных постановок и обязательно хотят в них участвовать. Именно поэтому спектакль «Конек-Горбунок» в Молодежном театре Узбекистана так полюбился детворе. Авторам сценария пришлось осуществить серьезную, но вместе с тем увлекательную творческую работу над созданием сказки.

Одним из мест проведения новогодних елок стал Дворец творчества молодежи. Здесь с музыкальным спектаклем под названием «А где Новый год?» выступает детская театральная студия «Овозд». Главные герои — ребята от 5 до 16 лет, которые зажигательно поют и танцуют. Представление проходит при поддержке общественного движения молодежи «Камолот».

Чтобы зимние каникулы для ваших детей стали незабываемыми, посетите новогодние представления. Вы не только приобщите их к прекрасному, но и станете к ним ближе, зарядитесь положительными эмоциями и позитивом.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

1 стр.

Ярким новогодним представлением радует ребят и их родителей Академический русский драматический театр Узбекистана, на сцене которого идет музыкальная премьера по мотивам русской народной сказки «Морозко». Спектакль рассказывает юным зрителям поучительную историю о благо-

На правах рекламы

**Коллектив
АО «Ташкентгметзавод»
поздравляет
всех соотечественников
с Новым 2015 годом!**

*Пусть в каждой семье
царит любовь и благополучие!
Пусть вас никогда не покинет
чада, здоровье, семейное
тепло и чут!*

O'ZSANOATQURILISHBANK

АКБ «Узпромстройбанк»
поздравляет своих клиентов,
акционеров, сотрудников,
а также всех соотечественников
и гостей республики

*с Новым
2015
годом!*

*В новом году желаем всем
счастья и изобилия в семье,
спокойствия, процветания
и благополучия!*

«УЗПРОМСТРОЙБАНК» — НАДЕЖНОСТЬ, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ!
CALL-ЦЕНТР (0-371) 200-43-43. www.uzpsb.uz

Услуги лицензированы

**Трудовой коллектив ордена
«Дустлик» Навоийского горно-
металлургического комбината
поздравляет жителей Узбекистана
с Новым
2015
годом!**

*Ушедший в историю 2014 год запомнился нам
важными достижениями во всех сферах жизни.
Из этих достижений складывается судьба нашей Родины —
страны, где мы живем, которую любим и хотим
видеть успешной и процветающей.
Пусть и в новом 2015 году будут мир и спокойствие
в наших домах и на нашей земле, чистое небо
над нашей Родиной!*

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 179. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
И. СЕРЫХ
Д. РАУПОВА
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.35 Подписано в 23.50